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NOTULEN   
Bestuursvergadering 99.04 

d.d. 4 Maart 1999 
t.h.v. Baruch Hod 

********** 
 1. Opening door de voorzitter 
     1.1.Agenda wordt behandeld volgens vaststelling van de punten; 
           (bijgevolg lopen de punten in deze notulen niet in nummerieke volgorde). 
 
 3. Goedkeuring van de notulen van eerdere vergaderingen. 
     opmerkingen over notulen 98.11 
     3." worden veranderen in  werden toegezonden.........." 
     8. Hierbij de punten 'a' en 'b' verwisselen van plaats 
 
 4. Post  
     * Ted Marchand zegt lidmaatschap VBV-Nederland op; hij vindt het na de    
        wisseling van het bestuur in 1998 genoeg om lid te zijn van 'Ajalah'. 
     * Bericht van hr. van Gennip over bespreking met de VVD-delegatie uit 
        Nederland, o.a. i.v.m. de diverse tegoeden. Deze bespreking vindt plaats in 
        Herzlia in de residentie van de ambassadeur op 23 Maart'99, om 21.00 uur. 
        Besloten wordt, dat Philip 'Ajalah' vertegenwoordigen zal. 
     * Uitnodiging van Beth Juliana voor de officiële feestelijke opening van het    
        nieuwe gebouw op 27 Mei a.s. in de namiddag; voor het hele bestuur. 
     * Verzekering voor vrijwilligers moet verzorgd worden voor de bestuurleden. 
        Besluit: Mirjam zal bij de Bituach Leumi formulieren verzorgen, die ieder   
        persoonlijk moet invullen, waarna ze collectief door het secretariaat       
       verzonden zullen worden. 
     * Mw. Blankert heeft haar post verlaten en wordt opgevolgd door de heer Bak, 
       bijgestaan door Mw. Proost. 
               * Komst van Mw. de Groot, (advocaat uit Utrecht) in de maand Mei a.s. 
       Wij organiseren geen bij-eenkomst in Mei, indien zij bereid is de kosten op 
       zich te nemen, zullen wij dit organiseren. 
    * Elah nodigt de PUR uit voor haar conferentie (t.g.v. 20-jarig bestaan) in    
       October van dit jaar. Wij kunnen in diezelfde periode een leden-vergadering    
       organiseren om de nieuwe statuten voor te leggen en de Pur verzoeken    
       aansluitend work-shops te houden. 
    * Brief van Mw. G.: (wordt als voorbeeld gesteld, maar dit is een algemeen   
       probleem: geb.'34, de echtgenoot is geen Nederlander en ontvangt geen WUV. 
       Bij haar 65 ste jaar zal zij  NIS 957.--Bituach Leumi ontvangen, maar haar 
man         zal dan NIS 630.-- minder krijgen! 
                  Is zij verplicht B.L en AOW aan te vragen? De WUV trekt het af!(NIS 605.--) 
       Dit is een vraag voor Nederland. 
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    * Beth Juliana eist van de "kinderen" onkosten-betaling voor behandelingen, 
       die niet door de WUV gedekt worden. 
    * Mw. van Coevorden, (Moledeth): de penningmeester van de moshav stemt 
       ermee in om de uitkering van de Bituach Leumi rechtstreeks op haar persoon- 
       lijke rekening te storten. Belangrijk is, dat er in ieder geval een schriftelijke 
       bevestiging van de toesemming moet zijn van de kiboets of moshav. 
 
 7. INFO: Zal bestaan uit 1 blad info + brief penningmeester + uitnodiging 'Elah' 
     voor haar conferentie + informatie over de Bituach Leumi, er kan nog 1 blad 
bij! 
    * Menno bedankt Berthie voor het vele werk, dat ze aan de INFO besteedde. 
 
 6. Door de voorzitter te behandelen in Nederland. 
     a. Status IOH i.v.m. de tegoeden (overleg met mw.Proost, juriste) 
     b. Afspraak met Centraal Joods Overleg, één persoon, die namens Israel kan   
         spreken. Awraham Roet wil zo spoedig mogelijk contact tussen Nederland 
en         Israel leggen om te besluiten over een vertegenwoordiger. 
               c. Vragenlijst voor hr. van Gils, (PUR) 
        * Bevestiging  van brieven ontvangen door het NIK, uiting van clientvrien-       
           delijkheid! 
        * Taxeren van de waarde van eigen woningen door taxateur namens de  
           Nederlandse Ambassade. 
        * Verschillen van percentages 65-75-85 % van de uitkeringen. 
        * Vermogens-opdeling wordt niet erkend door de WUV.  
                   * In Nederland mag men fl 7000.-- per jaar belastingvrij aan de kinderen 
           schenken. De WUV trekt dit niet af van het vermogen. 
                      Geval van Mirjam: Tijdens de aanvraag bij de WUV stond de bankrekening 
           ernstig negatief. De WUV rekent ermee, dat het inkomen dus 'fiks' moet 
zijn         * De ouderhuizen: verzorgings-onkosten. 
        * Buitengewoon Pensioen: Er Bestaat geen vertegenwoordiger van Haarlem, 
           (bureau BP) in Israel. Kan het NIK dit eventueel uitvoeren? 
        * Toezeggingen van de PUR aan Beth Juliana: schriftelijk geven 
        *  Commissie van Galen. 
        * Diverse gevallen van 'toevallen van vermogen' 
        *  Op 65-jarige leeftijd (S. de H.) verplichting om Bituach Leumi aan te    
            vragen. 
        * Onder welk regerings-bureau resorteert het NIK? 
        * Tweede-generatie-problemen 
        * Klankbord en aanspraak 
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 5. Financiën 

     * Menno: In kas: NIS 2048.--, belegd: NIS 2200.-- 

       Overgebleven contanten van de AVN-groep, (ontbonden op 6-5-'98) : 

                  NIS 220.-- op de rekening-courant bijgeschreven. 

     * De bankrekening in Jeruzalem is nog steeds niet gesloten; Vleeschhouwer 

        verzoeken naar de bank te gaan (Philips 'baby'). 

 

 2. Statuten 

    * Baruch en Menno zullen zich hieraan wijden. 

    * Zeev berichten, dat eraan gewerkt wordt. 

 

 Sluiting met dank aan het  'gasthuis' en de beste wensen voor goede gezondheid 

 en succes in Nederland aan het adres van de voorzitter. 

********************** 
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